

Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

quarta-feira, 6 de fevereiro de 2019 | Ano III - Edição nº 00142 | Caderno 1

Inexigibilidade



CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL ESTADO DA BAHIA CNPJ: 42.696.252/0001-47

Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro — Cep: 46.470-000 — Riacho de Santana — Bahia - Telefax: (77) 3457-2992 <u>www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br</u>

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 001/2019

O Presidente da Câmara Municipal de Riacho de Santana, Estado da Bahia, torna público para conhecimento de todos a **RETIFICAÇÃO** do aviso de Ratificação da Inexigibilidade nº 001/2019, publicado na quinta-feira, 3 de janeiro de 2019 | Ano III - Edição nº 00127 | Caderno 1 no Dário Oficial da Câmara Municipal de Riacho de Santana, conforme descrição a seguir:

ONDE SE LÊ:

Contratação de empresa especializada na prestação de serviços na elaboração das prestações de contas mensais e anual da Câmara Municipal de Riacho de Santana correspondente ao exercício financeiro de 2019, perante o TCM/BA, assessoria técnica especializada junto à contabilidade geral da receita e despesa, elaboração de balancetes mensais, relatórios da LRF, assessoramento aos projetos de leis (PPA, LDO e LOA), acompanhamento técnico contábil das diligencias mensal e anual expedida pelos Órgãos de Controle Externo, treinamento, coordenação e acompanhamento de servidores da área contábil da Câmara Municipal e, finalmente, alimentação de informações por meio do sistema SIGA.

LEIA-SE:

Contratação de empresa especializada na prestação de serviços na elaboração das prestações de contas mensais e anual da Câmara Municipal de Riacho de Santana correspondente ao exercício financeiro de 2019, perante o TCM/BA, assessoria técnica especializada junto à contabilidade geral da receita e despesa, elaboração de balancetes mensais, relatórios da LRF, assessoramento aos projetos de leis (PPA, LDO e LOA), acompanhamento técnico contábil das diligencias mensal e anual expedida pelos Órgãos de Controle Externo, treinamento, coordenação e acompanhamento de servidores da área contábil da Câmara Municipal.

Riacho de Santana, Estado da Bahia, em 06 de fevereiro de 2019.

Nelson Rodney Fernandes Gondim Presidente da Câmara